



В Волгодонске следователи выясняют обстоятельства травмирования ребенка в результате падения из окна квартиры

15 марта 2017 года в следственный отдел по городу Волгодонску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о падении из окна квартиры, расположенной на втором этаже многоквартирного жилого дома по пр.Строителей в г.Волгодонске, 3-летнего мальчика. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок, оставшись без присмотра родителей, самостоятельно открыл пластиковое окно, облокотился на москитную сетку, после чего выпал из окна квартиры. С телесными повреждениями различной степени тяжести, характерными для падения с высоты, ребенок был доставлен в БСМП г.Волгодонска. В настоящее время ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

Падение из окон - является одной из основных причин детского травматизма и смертности. Дети в силу своей природной любознательности очень уязвимы перед любой опасностью.

Следственное управление Следственного комитета России по Ростовской области обращается к родителям с просьбой не оставлять детей без присмотра, тем более у открытых окон, а также иных местах, где ребенку может угрожать опасность. Воспитывая детей, приучайте их к осторожному поведению в быту. Помните, что жизнь и здоровье наших детей зависит от взрослых!

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1108536>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
